

# 公式通知 1

クリーン・エナジー・コンペティション  
大会競技委員会

## 05 JISC 参加要項の一部訂正について

### 1. 申込の手順

参加負担金：の内、下記訂正前を下記訂正後の通りとする。

#### 訂正前

燃料電池部門

(1) FC - H1 FC - H2

1) JISC 組織委員会の個人会員

会員1名につき	1台目	<u>20,000円</u>
	2台目以降	<u>30,000円/台</u>

2) 上記1)以外の者		<u>30,000円</u>
-------------	--	----------------

#### 訂正後

燃料電池部門

(1) FC - H1 FC - H2

1) JISC 組織委員会の個人会員

会員1名につき	1台目	<u>10,000円</u>
	2台目以降	<u>20,000円/台</u>

2) 上記1)以外の者		<u>20,000円</u>
-------------	--	----------------